Subject: Re: Sadukar09
Posted by Dover on Wed, 09 Jan 2008 02:47:19 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

MWright967 wrote on Tue, 08 January 2008 14:19Dover wrote on Tue, 08 January 2008
14:54You hear that troop? 99% of the people!

And that's not counting the 78% of us affiliated with Al Qaeda!

Do you dislike him?

Yes, but it's a very mild dislike. He's downright tolerable.

R315r4z0r wrote on Tue, 08 January 2008 14:21Dover wrote on Tue, 08 January 2008 15:54
And that's not counting the 78% of us affiliated with Al Qaeda!

You are affiliated with Al Qaeda?

Reference to another thread where MWright made some kind of bullshit statistic up on the spot.
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